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Στα τέλη Φεβρουαρίου – κατάλληλες
συνθήκες για καλλιεργητικές εργασίες

εδάφους σε αγρούς προοριζόμενους για
σπορά ανοιξιάτικων καλλιεργειών, κλάδευση

και ψεκασμό για προστασία φυτών σε
μόνιμες καλλιεργήσεις.
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Στα τέλη Φεβρουαρίου, οι αγρομετεωρολογικές συνθήκες θα συνεχίσουν να καθορίζονται από μέσες ημερήσιες

θερμοκρασίες πάνω από το βιολογικό ελάχιστο που απαιτείται για την επανάληψη και την πρόοδο των

βλαστικών διεργασιών στα χειμερινά δημητριακά. Στο τέλος της φθινοπωρινής-χειμερινής περιόδου
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συσσώρευσης υγρασίας, τα αποθέματα εδαφικής υγρασίας σε καλλιεργήσιμες εκτάσεις στο στρώμα του ενός

μέτρου κυμαίνονται από 70% έως 90% της χωρητικότητας πεδίου (FC).

Κατά την περίοδο, σε όρμους αργοσπορημένου σιταριού και κριθαριού που υστερούν στην ανάπτυξή τους, θα

παρατηρηθεί το στάδιο ανάπτυξης του τρίτου φύλλου. Το στάδιο του αχυρώνα θα παρατηρηθεί στους όρμους

στην Πεδιάδα του Δούναβη και σε μεμονωμένες τοποθεσίες στις νότιες περιοχές της χώρας – στα

αγρομετεωρολογικά σταθμούς Μπάζοβετς, Κνέζα, Νοβάτσενε, Νικολάεβο, Ντόλνι Τσίφλικ, Ταργκοβίστε, Σιλίστρα,

Λιουμπιμέτς, Πλόβντιβ, Παζαρτζίκ, Κυστεντίλ και Σαντάνσκι. Στα πυρηνόκαρπα είδη, θα συμβεί ο πρηξίμος των

οφθαλμών.

Σκαθάρι του εδάφους του σιταριού – Zabrus tenebrioides

Κατά τις περισσότερες ημέρες της περιόδου, με εξαίρεση ορισμένα μέρη στις δυτικές περιοχές όπου

προβλέπεται βροχόπτωση, οι συνθήκες θα είναι κατάλληλες για: την καλλιεργητική επεξεργασία του εδάφους σε

αγρούς που προορίζονται για σπορά ανοιξιάτικων καλλιεργειών· το κλάδεμα και την ψεκασμό προστασίας των

φυτών σε μόνιμες καλλιέργειες· τον έλεγχο των όρμων σιταριού και κριθαριού για την παρουσία και την

επιβλαβή δραστηριότητα του κοινόφιλου μυγαλή και των προνυμφών του σκαθαριού του εδάφους του σιταριού.

Λαμβάνοντας υπόψη την επανάληψη της βλάστησης στα χειμερινά δημητριακά, θα πρέπει να δοθεί

προτεραιότητα στην ολοκλήρωση της αζωτούχου λίπανσης των όρμων.
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